

వేద న్యూస్

వరంగల్ సంపుటి : 3, సంచిక : 120

గురువారం ఏప్రిల్ 3, 2025

పేజీలు : 4 వెల : రూ.3-00

దినపత్రిక

బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న ఏ రాష్ట్రంలోనూ కులగణన చేయలేదు..! ఢిల్లీ బీసీల పోరు గర్జనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 4తో..



ప్రమాదకరంగా 'కాకతీయ'

బ్రేకేజీలు!

వేద న్యూస్, ఫోకస్ టీమ్/ఎల్యూతుర్:

కరీంనగర్ నుంచి మొదలుకొని వరంగల్, వర్ధన్నపేట వరకు ఉన్న కాకతీయ కెనాల్ బ్రిడ్జిలు ప్రమాదకరంగా మారాయని వాహనదారులు, ప్రజలు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బ్రిడ్జిలు అన్నీ దాదాపుగా ఇరుకుగా ఎలాంటి రక్షణ చర్యలు లేకుండా ప్రమాదపు అంచును ఉన్నాయని, కొన్ని శిథిలావస్థకు చేరాయని పేర్కొంటున్నారు. కనీసంగా సైడ్ వాల్స్ కూడా లేకపోవడంతో వాహనదారులు అటు వైపుగా ప్రయాణం చేయాలంటేనే జంకుతున్న పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. నిత్యం వేలాది వెహికల్స్ ఈ బ్రిడ్జిలు మీదుగా

రాకపోకలు సాగిస్తున్నాయి. కాగా, ప్రమాదవశాత్తు సదరు బ్రిడ్జిలపై ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకమునుపే కనీసంగా సైడ్ వాల్స్ నిర్మించడంతో పాటు రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని జనం కోరుతున్నారు.

నైట్ జర్నీ వెలీ డేంజరస్

వరంగల్ నుంచి కరీంనగర్ వరకు నిర్మించిన కాకతీయ కెనాల్ బ్రిడ్జిలు 60 ఏండ్ల క్రితం నిర్మించినవని తెలుస్తోంది. ఇవన్నీ కూడా దాదాపుగా శిథిలావస్థకు చేరాయని, ఈ బ్రిడ్జిల గుండా



వరంగల్-కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారి నేపథ్యంలో హైవే-563 ఉన్నది. అటు వరంగల్ నుంచి ఖమ్మం వరకు ఎన్.హెచ్-563 కూడా మిగతా 4వ పేజీలో..

- కాలువలకు రక్షణ ఏర్పాటు కరువు
- ఇరుకు బ్రిడ్జిల మీదుగా నిత్యం వేలాది వెహికల్స్ రాకపోకలు
- ప్రమాదపు అంచున ప్రయాణం.. జాగ్రత్త వహించాల్సిందే..
- శిథిలావస్థకు చేరిన బ్రిడ్జిల రిపేర్లు, కనీస రక్షణ చర్యలు పట్టించుకునే వారే లేరా?
- ప్రమాదవశాత్తు ఏదైనా జరిగితేనే స్పందిస్తారా? వాహనదారులు, ప్రజల ఆందోళన



ఢిల్లీలో బీసీల పోరు గర్జన

వేద న్యూస్, మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి :

బీసీల రిజర్వేషన్ల సాధన కోసం బుధవారం న్యూ ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద మహాధర్మా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాబుల లింగంగౌడ్ అధ్యక్షులు మిర్యాలగూడకు చెందిన బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లింగంగౌడ్ మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా జనగణనలో కులగణన చేపట్టాలని, తెలంగాణ అసెంబ్లీలో స్థానిక సంస్థల్లో మరియు విద్యా ఉద్యోగ రంగాల్లో 42 శాతం పెంచుతూ చట్టం చేశారని అన్నారు. ఈ 42 శాతాన్ని పార్లమెంట్ లో చట్టం చేసి బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిటు వెంకటేశ్వర్లు, ఎర్రబెల్లి దుర్గయ్య, గుండెబోయిన నాగేశ్వ రావు, ఎస్సీ నాయుడు, చేగోండి మురళి, నక్క నాగరాజు, యాదగిరి, శ్రీను, రాజేష్, హరితేజ, కృష్ణ, తాదూరి సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థి బ్లెస్సికాకు మెడల్

వేద న్యూస్, కోరుట్ల ప్రతినిధి :

జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం దబ్బా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి నేమురి బ్లెస్సికాకి పి.యం శ్రీ పథకం గురించి జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ ఇబ్రహీంపట్నం వారు నిర్వహించిన ప్రతిభ పోటీలో దబ్బా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థి నేమురి బ్లెస్సికా 8వ తరగతి ప్రథమ బహుమతి మెడల్ మరియు నగదు బహుమతి ఐదు వందల రూపాయలు పొందినది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు అమ్మ అదర్స పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ ఉపాధ్యాయులు, తల్లి తండ్రులు అభినందనలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో దబ్బా ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు తనగుల రమేష్, అమ్మ అదర్స పాఠశాల చైర్మన్ లింగంపల్లి లక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు మండలోజు అశోక్, అల్లకట్టు సత్యనారాయణ, చిలుముల రాజేష్, బొల్లె శంకర్ వేముల నర్సయ్య దబ్బా అంగన్వాడీ టీచర్ గంగామణి, పద్మ దేవయ్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన విలాయాత్ అలీ

వేద న్యూస్, వరంగల్ జిల్లా :

ప్రస్తుతం అంటూ ఏదైనా చేస్తే సాధించలేనిది ఏది లేదని నిరూపించాడు ఐనవోలు మండలం పున్నేలు గ్రామానికి చెందిన ఎం.డి.విలాయాత్ అలీ. ఇటీవల ప్రకటించిన గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో సత్తా చాటాడు. 489.5 మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయిలో 86వ ర్యాంక్, జోనల్ స్థాయిలో బీసీ-ఈ కేటగిరీలో మొదటి ర్యాంక్ సాధించాడు. దిగువ మధ్య తరగతి కుటుంబానికి చెందిన తాను సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగం వదిలేసి సమాజ సేవ మిగతా 4వ పేజీలో..

నల్లమల అడవిలో ఒక్కరోజు

■ విద్యుత్ ఉద్యోగుల సహకారంతో సేవా కార్యక్రమం

వేద న్యూస్, మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి :

నల్లమల అడవిలో నివసిస్తున్న చెంచు గిరిజన కుటుంబాలకు మద్దతుగా విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగులు ముందుకొచ్చారు. విద్యుత్ బీసీ రాష్ట్ర నాయకులు మరియు సహజీకవేత్త మారం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు మిర్యాలగూడ నుండి ప్రత్యేక సేవ బృందం ఏర్పడి, నల్లమల అడవిలో ఒక్కరోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా కొల్లం చెంచుపెంటకు చేరుకుంది. అమరాబాద్ రిజర్వు ఫారెస్ట్ పరిధిలోని ఈ ప్రాంతంలో గిరిజన కుటుంబాలు మౌలిక వసతుల లేకుండా జీవనం సాగిస్తున్న సంగతి తెలుసుకుని, విద్యుత్ శాఖ రెవెన్యూ ఉద్యోగి కల్లం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీసుకున్న ప్రోత్సాహంతో సేవా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బాధ్యతగా ముందుకు వచ్చిన విద్యుత్ ఉద్యోగులు ప్రతి కుటుంబానికి దాదాపు రూ.5వేలు విలువైన వంటకు సంబంధించిన స్టీల్ సామాన్లు, బిందెలు,



బకెట్లు, గిన్నెలు, చేనేత దుస్తులు, దుప్పట్లు అందజేశారు. చెంచు గిరిజనుల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావడానికి ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరింత విస్తృతంగా నిర్వహిస్తాం అని విద్యుత్ శాఖ సేవా బృందం పేర్కొంది. సుధాకర్ రెడ్డి, బంగారు రవికుమార్, మల్లేజు పాండురంగ, ఎక్కల శెట్టి కృష్ణ, కుక్కల సతీష్, రాజశేఖర్, కుసుమ విజయ, రాధిక, అరుణ్ కుమార్, గడరాజు వెంకటేశ్, సర్వేశ్వర్, అశోక్, భాస్కర్, అరుణ్ కుమార్, కుసుమ విజయ, గూడూరు శ్రీలత, రామకృష్ణ, గుడిసెల ప్రభాకర్, నాగరాజు, కోటేశ్, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి ఇంటిని ముట్టడించిన కేయా విద్యార్థి సంఘాలు 4తో..



పైన పటారం.. లోన లొటారం..!

- వరంగల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ వెహికల్ డొల్ల..
- భయం భయంగానే వాహనంలో అధికారి విధులు
- ఎప్పుడు ఏది ఊడిపోతుందో..? తెలియక ఆందోళన
- అద్దాలు లేవు.. ఇండికేటర్లు పనిచేయవు.. వెహికల్ కండిషన్ కథ చెప్పనక్కర్లేదు!
- మెయిన్ హెడ్ లైట్ వర్కింగేనా.. కనీస రిపేర్ గురించి పట్టించుకునే వారు లేరా?
- ప్రజల ప్రాణాలను రక్షించే ఖాకీలకు ప్రమాదం జరిగితేనే స్పందిస్తారా? వేద న్యూస్, ఫోకస్ టీమ్: 4తో..



